

壹

香港国安法是根据维护国家安全的现实需要和香港特别行政区的具体情况制定的全国性法律。

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室发言人近日表示，维护国家主权、安全、发展利益是“一国两制”方针的最高原则。

贰

我不想卷入政治斗争，这很荒唐。我还有工作要做。

近日，在被乌克兰总统泽连斯基批评工作不认真后，乌克兰基辅市长克利奇科通过社交媒体 Telegram 发文回怼称“有人在舞弄政治”。

叁

因材施教、适合每个学生发展的教育，才是最公平的教育。

日前，北京师范大学资深教授、博士生导师顾明远以《新时代基础教育面临的新矛盾》为题作了报告。



肆

这项任命标志着白金汉宫职务体系发生重大变化。

“宫廷侍女”变“王后同伴”。近日，英国王后卡米拉废除了一项从中世纪延续至今的古老制度，将不再依靠宫廷侍女打理日常生活与工作琐事，以示王室也在“与时俱进”。

伍

“猴痘”（monkeypox）一词对有色人种进行了无端的侮辱。

近日，世界卫生组织将“猴痘”（monkeypox）重新命名为“mpox”。两个名字将并行使用一年。此后“monkeypox”将被逐步淘汰。

陆

经过市场监管部门鉴定，我们给学生的慰问物品（面包）在保质期内。

近日，贵州六盘水一校长带发霉面包看望摔成脑溢血学生一事引发热议。涉事学校回应，校方绝对不是有意将发霉的面包送给学生。

柒

挪一步也是酒驾。

近日，上海杨浦公安分局特警支队民警在某商场附近开展设卡查缉工作。查获一男子醉驾，该男子称他在车库叫了代驾后开车出来找代驾。